

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2009年10月7日
【事業年度】	第15期（自 2008年7月1日 至 2009年6月30日）
【会社名】	ラディアホールディングス株式会社
【英訳名】	RADIA HOLDINGS, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼CEO チャールズ J. アバディ
【本店の所在の場所】	東京都港区六本木六丁目10番1号
【電話番号】	(03) 5770 - 7793
【事務連絡者氏名】	常務執行役員兼財務経理本部長 西尾 保示
【最寄りの連絡場所】	東京都港区六本木六丁目10番1号
【電話番号】	(03) 5770 - 7793
【事務連絡者氏名】	常務執行役員兼財務経理本部長 西尾 保示
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2009年9月29日に提出した第15期（自 2008年7月1日 至 2009年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項があり、また一部の添付文書に漏れがございましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2. 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(貸借対照表関係)

第7 提出会社の参考情報

1. 提出会社の親会社等の情報

添付文書

第15期定時株主総会および普通株主様による種類株主総会決議事項

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2. 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(貸借対照表関係)

1 1 関係会社に対する資産・負債

区分掲記されたもの以外で、各科目に含まれている関係会社に対するものは次のとおりであります。

(訂正前)

長期借入金	55,538百万円
-------	-----------

(訂正後)

長期借入金	53,538百万円
-------	-----------

第7 提出会社の参考情報

1. 提出会社の親会社等の情報

(訂正前)

当社の金融商品取引法第24条の7第1項に規定する親会社等は、Promontoria Investments I B.V.であります。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第24条の7第1項に規定する親会社等はありません。

添付文書

「第15期定時株主総会および普通株主様による種類株主総会決議事項」を添付